

“七比七赛”确保项目高质量

由市总工会牵头的市重点建设项目劳动竞赛活动启幕

■本报记者 胡建军
通讯员 邹俊艳

本报讯 近日，我市在工惠驿家中南总部项目举行“七比七赛”保主体封顶暨“铁军杯”劳动竞赛活动启动仪式，这标志着我市重点建设项目劳动竞赛活动拉开帷幕。

据了解，为统筹抓好疫情防控和经济社会发展，充分发挥广大职工、农民工及各行各业劳动者在重点建设项目中的主力军作用，切实做好疫情防控、复工复产和项目建设、扩大内需工作，推动全市全年

重点建设项目目标任务圆满完成或超额优质完成，市总工会、市委宣传部、市发展改革委、市重点项目建设项目服务中心联合下发通知，从今年5月到12月，开展“项目高质量 勇夺双胜利”——衡阳市重点建设项目劳动竞赛活动。

此次重点项目劳动竞赛活动，按照“七比七赛”（比疫情防控，赛防疫效果；比复工复产，赛生产运行；比安全管理，赛事故预防；比质量管理，赛工程优良；比节能环保，赛绿色生态；比科技创新，赛创新成果；比形象进度，赛工作效率）的要求进行，各级重点建设项目建设单位

根据施工节点和计量情况，广泛深入组织开展岗位练兵、技术比武、技术革新、“五小”活动等形式多样的竞赛活动。市竞赛活动组委会办公室将在今年夏冬两季，结合重点项目建设工地的“夏送清凉”“冬送温暖”等慰问活动，对竞赛活动重要指标进行抽查指导。

据悉，市竞赛活动组委会将根据评价结果，最终确定先进单位5个、先进班组10个、先进个人10名进行表彰通报。对特别优秀的班组和个人，按程序由市总工会分别授予“衡阳市五一劳动奖状”“衡阳市工人先锋号”和“衡阳市五一劳动奖章”。

5首禁毒歌曲 “从心开始”

市公安文联开展新载体禁毒宣传

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 国际禁毒日前夕，市公安局文联推出5首歌曲，以艺术形式为衡阳禁毒宣传工作加油鼓劲。

5首歌曲分别是《思念化作雨》（作词：胡志文 作曲：姚易林）、《走出来》（作词：帅泽鹏 作曲：邓东源）、《重新开始》（作词：陈珂 作曲：江晖 余和秀）、《爱的呼唤》（作词：邓永旺 作曲：周小峰）、《我要早日回家》（作词：卢义方 作曲：孟勇）。

据了解，该创作活动是市公安局文联组织的“戒毒从心开始”系列活动之一。2019年，中国音乐文学学会理事、省音乐家协会副主席兼秘书长金沙组织全省20余名词曲作家深入市第一强制隔离戒毒所等基层单位体验生活，词曲作家走进戒毒学员监区、与戒毒学员近距离交流、观看戒毒学员表演文艺节目，与市禁毒办、市公安局禁毒支队、监管支队等单位领导座谈，聆听衡阳公安英模和禁毒民警感人故事。词曲作家们先后创作了近20首歌曲，省音乐家协会根据创作流程严把质量关，先后组织召开了创作座谈会、歌词改稿会、歌词评审会、歌曲评审会，确定了10首歌曲作为“戒毒从心开始”系列禁毒歌曲在《音乐教育与创作》杂志2020年第二期发表。由音乐制作人孙杨为其中的5首歌曲精心制作伴奏，由原北京军区战友文工团歌唱家文谦等5名在衡阳工作、生活的青年歌唱家演唱，由录音师欧阳宏负责录音合成。通过艺术家们的通力合作，成功将5首歌曲打造成视听精品面向社会推广。

双休日，“烧烤”感

21日最高气温或突破36℃，谨防中暑

■本报记者 胡亚华

本报讯 凉爽余额不足，双休日雨水将难觅踪影，又将切换成“烧烤”模式，重温那熟悉的“桑拿味”。19日，市气象台说，随着副热带高压加强西伸，气温将会一个劲地蹿高，21日最高气温或突破36℃。

监测显示，19日最高气温35.6℃，出现在衡南县；衡阳市城区则为34.4℃；受中低层切变线摆动过境及西南风复合的共同影响，19日下午后，我市南部地区出现了阵雨；西南气流强盛，在副热带高压强势控制下，双休日以多云间晴的天气为主，白天不再阴沉沉，午后降雨的可能性较小，气温将明显走高，热浪翻滚，加上湿度较大，桑拿天的潮湿闷热感挥之不去。双休日，天气将从原来的“蒸煮”模式，切换成“烧烤”模式，21日最高气温或突破36℃。高温来袭，应注意防暑降温，谨防中暑。



晴热高温，甜香可口的夏令瓜果受到市民热捧。胡亚华 摄

一张贺卡，一次提醒

前进里社区为党员过“政治生日”

■通讯员 唐兰荣

本报讯 “今天是你的政治生日，我代表前进里社区党总支为你送上最诚挚的祝福，同时也对你在过去所作出的贡献表示由衷的感谢！希望你不忘初心、砥砺前行！”6月19日，前进里社区党总支负责人雷仪群来到前进里社区第二支部党员刘康安家，送来一张火红的“政治生日”贺卡，接到贺卡，刘康安激动不已。

一张“生日”贺卡、一次真诚祝福，

提醒党员要不忘初心、牢记使命，进一步增强宗旨意识和责任意识。据悉，今年以来，前进里社区党总支把党员过“政治生日”作为党日活动的一项重要内容，精心制作了党员“政治生日贺卡”，并以支部为单位，由组织每月为当月入党的党员过“政治生日”，送上“政治生日贺卡”，让他们重温入党誓词、重读入党志愿书、讲述难忘的组织生活、交流学习体会，过一次特殊的生日。

前进里社区党总支负责人雷仪群称，

通过为党员过“政治生日”这么一项重要的政治仪式，把党员的教育管理融入到日常生活，让党员有了政治归属感，感受到组织的关怀，进一步增强了集体荣誉感和使命的神圣感。截止到目前，该党总支已经为30余名党员送去了“政治生日贺卡”，党员纷纷表示，要始终保持对党的绝对忠诚，不断发挥党员先锋模范作用，时刻紧绷纪律规矩弦，更加坚定理想信念，永葆党的先进性、纯洁性。

在传统的概念里，有“人靠衣装”的观点，即一个人要树立自信就要注重穿着。针对这个观点，要接受的是，一个人面对外界的形象展示，的确要注意得体的衣着。不可否认，恰当的穿着会为你的形象增加好感，提升自信心。如果条件允许，在自己经济能承受范围之内，衣着好一些无可厚非。但我们要清楚认识到，自信不一定要靠华丽昂贵的衣着来提升，因为真正的自信来源于自我内在的修炼，只有内涵不断丰富，才有不断提升的自信。

这就是我们常常在生活中看到，一个人即便是“浓妆艳抹”，如果没有多少内涵，她的言行里也没有自信。一个人即使是素面朝天，如果学富五车，她的言行自然释放出迷人魅力。

如果你以为只要花大钱买昂贵的服饰就可以提高自信，那么当你脱下这些服饰时，自信也会随之消失。因此有人建议，与其这样，不如顺便用小钱买些书来丰富自己。多读书、多实践，丰富自己知识，提升自己实力，这才会有任何时候都拥有的自信力。

“发福”的货运车辆 该“减肥”了

即日起至8月31日，
我市将开展货运车辆超限超载专项整治行动

■本报记者 谢丹

本报讯 即日起至8月31日，我市将开展货运车辆超限超载问题专项整治行动。6月19日，全市治超工作会议召开，对相关工作进行了安排和布置。

记者获悉，整治行动将做到零容忍、零超限和“六个严禁”。要实现全市普通干线公路超限超载率控制在1%以下，全市范围内推行治超非现场执法，20万吨（含20万吨）以上重点源头企业100%安装地磅和监控设备的目标。

整治范围主要包括源头和路面集中整治。车辆生产、改装企业，运输企业、重点货物装载企业，货物装载场站及货物单位成为源头整治重点。路面集中整治措施则包括：强化公路超限检测站整体效能，落实治超联合日常执法协作机制；加强路面流动巡查治理；加强高速公路入口联合整治；严查非法改装车辆上路行驶；严格落实“一超四究”。

（上接01版）公共场合，内蒙古蒙牛乳业集团创始人牛根生常常系着那条18块钱的领带，上面有绿色的草原，蒙古包，奶牛，以及蒙牛的LOGO。

这些人买不起几千几万甚至更高价格的贵鞋、华服吗？当然不是，他们谁都有享受锦衣玉食的条件，但他们没有这样。

穿着这样的衣着，他们自信地出席着许多盛大的活动。这份自信，在他们看来，一定不是刻意要靠华丽昂贵的衣着，而是自己的实力，这个实力来自于自己的文化积淀、企业影响等。